



■中國宋慶齡基金會代表團與有關友好團體交換贈送紀念禮物，右起：5.代表團團長俞貴麟6.團員吳存瑜7.團員王咖咖和參與接待的團體負責人合照。

贊助商廣告

中國宋慶齡基金會代表團訪檀

(本報夏威夷訊) 以宋慶齡名字命名的中國宋慶齡基金會是一個國家級非牟利的人民團體，其工作的突出特點就是以弘揚偉人精神為主題，全方位、多角度地開展各項活動。現以該會專職副主席俞貴麟率領的代表團一行三人於十二月廿七日早從北京飛到夏威夷作為期三天的訪問，獲夏威夷多個友好團體熱情接待，於當天晚上假座哈羅霞塔的香港海鮮酒家設宴歡迎代表團。

宴會開始，由宋慶齡基金會理事陳燕小姐擔任司儀，她首先用本地區習慣用語“哈羅霞”歡迎貴賓，隨即介紹中國宋慶齡基金會代表團成員：副主席俞貴麟，聯絡部部長吳存瑜及聯絡部國際處的王珈珈(女)，並介紹聯合舉辦宴會及接待工作的五個團體領導人：

夏威夷中華總商會會長陳明醫生，美中友協主席陳惠昌，夏威夷遺傳中心主席鄭天照，中國夏威夷商會主席蔡永強及夏威夷大學代表夏威夷亞太研究學院教務長Ran Ying，還有宋慶齡基金會現任理事馬袁生、陳燕、小有吉幸治(日裔)以及有關友好人士。合共出席宴會者二十二人。

陳明醫生代表主辦團體致歡迎詞，他表示非常尊敬宋慶齡基金會所負的使命，願意共同努力促進世界和平，中美友好，並與客人敬酒表示祝願。

俞貴麟副主席應邀致詞，他表示夏威夷是一個令人神往的地方，現身歷其境深感在此地生活的人十分幸福。宋慶齡基金會又與夏威夷結下不解之緣，有很多長期支持該會的友好人士，相互訪問活動多，對此表示感謝。

秉承宋慶齡的志願，基金會有三項宗旨：增強國際友好，維護世界和平；開展兩岸交流，促進祖國統一；發展少兒事業，關注民族未來。

餐會之後，代表團代表中國宋慶齡基金會主席胡啟立頒發聘書給鄭天照、馬袁生、小有吉幸治為名譽理事，陳燕為理事，並贈送紀念禮物。代表團分別贈送孫中山先生與宋慶齡之結婚像鏡框給五個接待團體的負責人，又贈送該會活動的DVD碟和2004年年報與每一位在場的人士，皆大感激，歡喜。

代表團二十七日曾去愛國志士，美國宋慶齡基金會前副主席，九十四高齡的陳志昆家拜訪並共進午餐。二十八日由孫中山基金會招待早餐，訪問孫中山基金會會長，夏威夷國家銀行總裁陸關祺，再去夏威夷大學訪問中國研究中心和哲學系，由這兩團體招待晚餐，下午訪問位基基的養殖場，晚餐由鳳凰宮舞蹈團招待及進行交流。二十九日上午參觀珍珠港及檀香山市區，下午訪問波利尼西亞土人文化村，享受晚餐與觀賞土著表演。三十日早離檀往三藩市繼續訪問行程，預計停留兩天，轉往溫哥華參訪三天，然後返回中國。

如閣下想就此新聞發表意見，請電郵到forum@singtaousa.com

歡迎閣下瀏覽星島電子日報，版權所有不得轉載。